

افزایش
اقتدار ملی
با مشارکت
گسترده در
انتخابات

نامزدها در مناظرات شعارزده رفتار می کنند

از انتخابات ریاست جمهوری چه خبر؟

روزنامه صبح ایران



زمان مشکلات واردات خودرو به کشور را بررسی می کند:

سایه تنگنای ارزی بر واردات خودرو

«دستیار هوش مصنوعی» در اختیار ستادهای انتخاباتی کاندیداها

مرکز ملی فضای مجازی در راستای توانمندسازی کاندیداها و ستادهایشان، دستیار هوش مصنوعی در اختیار ۶ کاندیدای ریاست جمهوری قرار داد. به گزارش زمان به نقل از مرکز ملی فضای مجازی، مرکز ملی فضای مجازی در راستای ایجاد صلحی در هم‌افزایی در فضای مجازی کشور، شرایطی را فراهم کرده تا کاندیداها و ستادهایشان به صورت سازماندهی شده از خدمات و ابزارهای دیجیتال استفاده کنند. «دستیار هوش مصنوعی» که توسط Esetad توسعه یافته، امکان دسترسی به داده‌های آنلاین را فراهم می‌کند. این ابزار با استفاده از الگوریتم‌های پیشرفته و ارتباط فرایند دوسویه بهره‌گیرندگان و کاندیداها، امکان ارتباط عمیق مخاطبان با کاندیداها را فراهم می‌کند. در این چنل، براساس پایگاه داده‌ای که ستادهای انتخاباتی فراهم کرده‌اند، مردم می‌توانند پاسخ سوالات خود را ناظر به هر نامزد، به صورت اختصاصی و دقیق دریافت کنند. «دستیار هوش مصنوعی» امکان دسترسی به خدمات و ابزارهای دیجیتال را به کاندیداها و ستادهایشان می‌دهد. تاکنون آموزش این ابزار هوش مصنوعی، با استفاده از حدود ۲۷۰ کتاب مرجع از منابع فارسی و لاتین انجام شده است. این چنل امکان تعیین و بهبود استراتژی‌های پیش‌رای ستادهای کاندیداها را فراهم می‌کند. این ابزار با ارائه تحلیل‌های دقیق و به‌روز،

بیشرفته و شفاف و ارتباط فرایند دوسویه بهره‌گیرندگان و کاندیداها، امکان ارتباط عمیق مخاطبان با کاندیداها را فراهم می‌کند. در این چنل، براساس پایگاه داده‌ای که ستادهای انتخاباتی فراهم کرده‌اند، مردم می‌توانند پاسخ سوالات خود را ناظر به هر نامزد، به صورت اختصاصی و دقیق دریافت کنند. «دستیار هوش مصنوعی» امکان دسترسی به خدمات و ابزارهای دیجیتال را به کاندیداها و ستادهایشان می‌دهد. تاکنون آموزش این ابزار هوش مصنوعی، با استفاده از حدود ۲۷۰ کتاب مرجع از منابع فارسی و لاتین انجام شده است. این چنل امکان تعیین و بهبود استراتژی‌های پیش‌رای ستادهای کاندیداها را فراهم می‌کند. این ابزار با ارائه تحلیل‌های دقیق و به‌روز،

بیشرفته و شفاف و ارتباط فرایند دوسویه بهره‌گیرندگان و کاندیداها، امکان ارتباط عمیق مخاطبان با کاندیداها را فراهم می‌کند. در این چنل، براساس پایگاه داده‌ای که ستادهای انتخاباتی فراهم کرده‌اند، مردم می‌توانند پاسخ سوالات خود را ناظر به هر نامزد، به صورت اختصاصی و دقیق دریافت کنند. «دستیار هوش مصنوعی» امکان دسترسی به خدمات و ابزارهای دیجیتال را به کاندیداها و ستادهایشان می‌دهد. تاکنون آموزش این ابزار هوش مصنوعی، با استفاده از حدود ۲۷۰ کتاب مرجع از منابع فارسی و لاتین انجام شده است. این چنل امکان تعیین و بهبود استراتژی‌های پیش‌رای ستادهای کاندیداها را فراهم می‌کند. این ابزار با ارائه تحلیل‌های دقیق و به‌روز،

استقبال آمریکا از اقدام خصمانه ضد ایرانی کانادا علیه سپاه

من اینجا هستم تا اعلام کنم که دولت‌تصان حمایت کرد. میلر در بخشی از این نشست خبری که مشروح آن در وبگاه وزارت امور خارجه این کشور منتشر شده است، گفت: ما از تصمیم کانادا برای ترویجی اعلام کردن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران استقبال می‌کنیم. این کاری است که آمریکا نیز انجام داده است. او با ادعای ترویجی علیه سپاه پاسداران، مدعی شد که اقدامات آن سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در نشست خبری از اقدام متحد خود علیه سپاه پاسداران

من اینجا هستم تا اعلام کنم که دولت‌تصان حمایت کرد. میلر در بخشی از این نشست خبری که مشروح آن در وبگاه وزارت امور خارجه این کشور منتشر شده است، گفت: ما از تصمیم کانادا برای ترویجی اعلام کردن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران استقبال می‌کنیم. این کاری است که آمریکا نیز انجام داده است. او با ادعای ترویجی علیه سپاه پاسداران، مدعی شد که اقدامات آن سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در نشست خبری از اقدام متحد خود علیه سپاه پاسداران

من اینجا هستم تا اعلام کنم که دولت‌تصان حمایت کرد. میلر در بخشی از این نشست خبری که مشروح آن در وبگاه وزارت امور خارجه این کشور منتشر شده است، گفت: ما از تصمیم کانادا برای ترویجی اعلام کردن سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران استقبال می‌کنیم. این کاری است که آمریکا نیز انجام داده است. او با ادعای ترویجی علیه سپاه پاسداران، مدعی شد که اقدامات آن سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا در نشست خبری از اقدام متحد خود علیه سپاه پاسداران

کاندیدایها با نگاه غرب‌گرایانه توفیقی نخواهند داشت

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: کاندیداها باید بدانند که دیگر تزیین نامیدی با نگاه غرب‌گرایانه پاسخ نداده و مردم دید کارشناسانه به تمام مسائل دارند فلذا باید برنامه‌های خود را برای به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مجتبی یوسفی ضمن ارزیابی وضعیت کاندیداها در دومین دور از مناظرات انتخاباتی، بیان کرد: جا دارد از این فرصت استفاده کرده و بگویم سیاستی که رسانه ملی دنبال کرد، بسیار خوب بود. بعد از شهادت رئیس‌جمهور مظلوم کسی فکر نمی‌کرد در این فرصت کوتاه بتوان انتخابات را برگزار کرد. ما این‌که آمادگی لازم نبود، ولی برنامه‌های متعددی که رسانه ملی پیش‌بینی کرد به شناخت بیشتر مردم از کاندیداها کمک کرد. وی اظهار کرد: گفتگوها و میزهای تخصصی که شکل گرفت و کاندیداها آمدند در خصوص موضوعاتی که رئیس‌جمهور باید در آن‌ها سیاست گذاری کند، دیدگاه‌های خود را مطرح کردند. این کار بی‌بدیلی بود که صورت گرفت. ما باید بدانیم که رئیس‌جمهور یک مدیر اجرایی و عملیاتی نیست بلکه رئیس‌جمهور شخصی است که تصمیمات آن از جنس حکمرانی است. وی ادامه داد: وزیر در یک بعد یا دو بعد تصمیم می‌گیرد اما رئیس‌جمهور این‌گونه نیست. برخی از کاندیداها

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: کاندیداها باید بدانند که دیگر تزیین نامیدی با نگاه غرب‌گرایانه پاسخ نداده و مردم دید کارشناسانه به تمام مسائل دارند فلذا باید برنامه‌های خود را برای به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مجتبی یوسفی ضمن ارزیابی وضعیت کاندیداها در دومین دور از مناظرات انتخاباتی، بیان کرد: جا دارد از این فرصت استفاده کرده و بگویم سیاستی که رسانه ملی دنبال کرد، بسیار خوب بود. بعد از شهادت رئیس‌جمهور مظلوم کسی فکر نمی‌کرد در این فرصت کوتاه بتوان انتخابات را برگزار کرد. ما این‌که آمادگی لازم نبود، ولی برنامه‌های متعددی که رسانه ملی پیش‌بینی کرد به شناخت بیشتر مردم از کاندیداها کمک کرد. وی اظهار کرد: گفتگوها و میزهای تخصصی که شکل گرفت و کاندیداها آمدند در خصوص موضوعاتی که رئیس‌جمهور باید در آن‌ها سیاست گذاری کند، دیدگاه‌های خود را مطرح کردند. این کار بی‌بدیلی بود که صورت گرفت. ما باید بدانیم که رئیس‌جمهور یک مدیر اجرایی و عملیاتی نیست بلکه رئیس‌جمهور شخصی است که تصمیمات آن از جنس حکمرانی است. وی ادامه داد: وزیر در یک بعد یا دو بعد تصمیم می‌گیرد اما رئیس‌جمهور این‌گونه نیست. برخی از کاندیداها

یک عضو هیات رئیسه مجلس شورای اسلامی، تأکید کرد: کاندیداها باید بدانند که دیگر تزیین نامیدی با نگاه غرب‌گرایانه پاسخ نداده و مردم دید کارشناسانه به تمام مسائل دارند فلذا باید برنامه‌های خود را برای به گزارش زمان به نقل از ایسنا، مجتبی یوسفی ضمن ارزیابی وضعیت کاندیداها در دومین دور از مناظرات انتخاباتی، بیان کرد: جا دارد از این فرصت استفاده کرده و بگویم سیاستی که رسانه ملی دنبال کرد، بسیار خوب بود. بعد از شهادت رئیس‌جمهور مظلوم کسی فکر نمی‌کرد در این فرصت کوتاه بتوان انتخابات را برگزار کرد. ما این‌که آمادگی لازم نبود، ولی برنامه‌های متعددی که رسانه ملی پیش‌بینی کرد به شناخت بیشتر مردم از کاندیداها کمک کرد. وی اظهار کرد: گفتگوها و میزهای تخصصی که شکل گرفت و کاندیداها آمدند در خصوص موضوعاتی که رئیس‌جمهور باید در آن‌ها سیاست گذاری کند، دیدگاه‌های خود را مطرح کردند. این کار بی‌بدیلی بود که صورت گرفت. ما باید بدانیم که رئیس‌جمهور یک مدیر اجرایی و عملیاتی نیست بلکه رئیس‌جمهور شخصی است که تصمیمات آن از جنس حکمرانی است. وی ادامه داد: وزیر در یک بعد یا دو بعد تصمیم می‌گیرد اما رئیس‌جمهور این‌گونه نیست. برخی از کاندیداها

مناقضه عمومی یک مرحله ای فراخوان

سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج در نظر دارد فراخوان عملیات زنده گیری ۸۰۰۰ قفله ای سنگ های بلا صاحب (پرسه زن) را از طریق مناقضه عمومی یک مرحله ای به شمار سیستمی کلیه مراحل بارگذاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. مناقضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان اعضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج در نظر دارد فراخوان عملیات زنده گیری ۸۰۰۰ قفله ای سنگ های بلا صاحب (پرسه زن) را از طریق مناقضه عمومی یک مرحله ای به شمار سیستمی کلیه مراحل بارگذاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. مناقضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان اعضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج در نظر دارد فراخوان عملیات زنده گیری ۸۰۰۰ قفله ای سنگ های بلا صاحب (پرسه زن) را از طریق مناقضه عمومی یک مرحله ای به شمار سیستمی کلیه مراحل بارگذاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. مناقضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی اعضای الکترونیکی (به صورت برخط) برای کلیه صاحبان اعضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.



سازمان مدیریت پسماند شهرداری کرج



سازمان رفاه‌بخشی
State Welfare Organization
of Iran

فراخوان تجدید مناقضه عمومی یک مرحله ای

«خرید، نصب و راه اندازی ۴ دستگاه سرور»

شهر - خیابان شهید فیاض بخش - سازمان بهزیستی کشور. نوع خدمات: " خرید، نصب و راه اندازی ۴ دستگاه سرور " محل برگزاری مناقضه: تهران - ضلع شمالی پارک شهر - خیابان شهید فیاض بخش - سازمان بهزیستی کشور - طبقه چهارم - دفتر معاونت توسعه مدیریت و منابع. زمان برگزاری مناقضه: از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به اطلاع مناقضیان خواهد رسید. *اطلاعات تماس دستگاه مناقضه گزار (سازمان بهزیستی کشور) جهت کسب اطلاعات بیشتر: ۰۶۶۷۰۸۷۰۰۱۷۰ *اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس ۰۲۱-۴۹۳۴۳۳۳ *دفتر ثبت نام: ۰۸۹۶۹۳۷۶۸ و ۰۸۹۶۹۳۷۶۸

شماره آگهی: ۱۷۳۶۷۵۲

م/الف/ ۱۰۵۸